

IDŐRENDI BONTÁS

időpont	tevékenység
február 24.	egyeztetés Szigeti Boldizsárral
február 28.	Mentorrendszer Bizottság ülés
március 4.	informális Szervezetfejlesztési Bizottság ülés
március 7.	egyeztetés Szigeti Boldizsárral
március 8.	mentor játéknap
március 12.	szakterületi mentorképzés
március 14.	Mentorrendszer Bizottság ülés, Alapszabály Fórum
március 17.	Gólyatábor főszervezői megbeszélés
március 18.	tisztségviselői ülés
március 20.	FF-fizikás állomásos túra
március 21.	Választmány ülés, Alapszabály Fórum
március 22.	mentor játéknap
március 27.	mentorteszt
március 29.	mentorteszt UV konzultáció

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ

Mentorrendszer

Az idei mentorrendszerbe az eddigi évekhez képest kiemelkedő számban jelentkeztek FF-es hallgatók. Idén örömmel láttam, hogy a földrajzos hallgatók megszólítása, aktivizálása is sikeres volt: 6 földrajz, illetve 7 földtudományi szakos mentorjelölttel zajlik a rendszer. A jelöltek aktívan, lelkesen vesznek részt az alkalmakon, a rendszer közösségformáló hatása már most is érezhető.

A programok lebonyolításában legjobb tudomásom szerint segédkezem, illetve a szakterületi mentorfelelőst, Tekeres Hedviget is igyekszem segíteni a munkájában. A szakterületi képzést ketten bonyolítottuk le, a mentorteszt eredményei alapján úgy gondolom, nagyrészt sikeresen adtuk át a tudnivalókat.

FF-fizikás állomásos túra

Az állomásos túra ötletével kapcsolatban már az előző Küldöttgyűlés alkalmával megkerestem Szigeti Boldizsárt, akivel a következő héten el is kezdtük szervezni a programot. Az alapkonceptió egy tematikus túra volt: egy képzeletbeli űrutazás, ahol „küldetéseket” kell teljesíteni a résztvevőknek.

A szervezés, az előkészületek többnyire gördülékenyen és zökkenőmentesen zajlottak: Boldival felosztottuk magunk közt a teendőket, majd rendszeresen értesítettük egymást a fejleményekről. Az eseményre végül többen jelentkeztek, mint amennyire előzetesen számítottunk: 5 fizikás, illetve 5 FF-es csapattal, végül 59 fővel zajlott a túra. Az egyik csapat jelentkezése sajnos nem érkezett be hozzánk a jelentkezési űrlapon keresztül, ez a túra napján derült ki. Annak érdekében, hogy ők se maradjanak ki, még az esemény napján átírtam a csapatok, illetve az állomások beosztását, ehhez köszönöm a rugalmasságot Boldinak.

Az este folyamán kisebb-nagyobb időbeli csúszások voltak, illetve az egyik állomás helyszíne és az állomástartó közt konfliktus alakult ki, ezt Boldi segítségével sikerült rendezniük. Ezek ellenére jó hangulatban telt az est, a visszajelzések alapján jól érezték magukat a résztvevők, az állomástartókról is többnyire pozitív véleményeket hallottunk, köszönjük szépen nekik is a segítséget a lebonyolításban!

Nagyon szépen köszönöm Szigeti Boldizsárnak a lelkes, odaadó szervezést, a minőségi munkát, illetve, hogy ilyen gördülékenyen tudtunk kommunikálni egymással!

A szakterület aktivitása

A szakterületen örömmel kísérem figyelemmel a fokozódó aktivitást. Az elmúlt időszakban a HÖK által szervezett programok mellett megjelentek a szakterület aktív hallgatói által szervezett összsakterületi események is, mint például az airsoftozás, illetve az Utazós Klub kirándulásai. Ezek szervezésében, illetve promótálásában felajánlottam segítségem az ötletgazdáknak, a jövőben szeretném mind ezekhez, mind a HÖK által szervezett programokhoz jobban, egységesebben kihasználni kommunikációs felületeinket (a szakterület Instagram, illetve Facebook oldalát).

Egyebek

A szervezetfejlesztésre irányuló eseményeken aktívan részt vettem, illetve folyamatosan konzultáltam a szakterület hallgatóival a HÖK munkájának javítása érdekében. A képviselőválasztás jelöltállítási időszakában a toborzást segítettam, az aktívabb hallgatóinkat személyesen is megkerestem.

Fogadóóráimat megtartottam, a megkeresésekre válaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdés esetén fordulj hozzám bizalommal az alábbi elérhetőségeim egyikén!

Dunakeszi, 2025. március 29.

Rab Fanni
Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor
ELTE TTK HÖK
foldtudszk@ttkhok.elte.hu
+36 20 2323082